

“还有50分钟,要给力的答案”

考研首日,巢湖“天网”截获一串“神秘电波” 4名涉嫌作弊人被警方“请走”,其中2人被拘留

星报讯(记者 张发平 文/图) 1月15日是全国研究生入学统一考试的第一天。巢湖市无线电管理处在巢湖二中考场附近布下“天网”,通过无线电监测车截获一串“神秘电波”,抓获4名利用无线电发射等高科技手段作弊的考生和舞弊者,当场收缴2套无线电发射设备和近20个接收装置。

考场附近传来“神秘电波”

为做好2011年全国硕士生招生统一入学考试安全工作,保障巢湖考点顺利进行,1月15日,巢湖无线电管理处派出移动监测车二台和一套干扰压制设备,抽调若干技术人员,提前对巢湖二中考场电磁环境进行监测。

当日下午4时10分左右,移动监测车发现二中考点附件出现一串不明数传信号。通过监听,该信号每隔六分钟左右发射一次,每次发射时长约3至4秒。根据移动车指向,技术人员带上便携式测向设备和接收机直奔二中附近一家快捷宾馆。随即,公安民警和技术人员依法对现场进行控制,将在客房内两名“神秘电波客”抓个

现行。

“橡皮擦”竟是无线接收器

在斩断“神秘电波”和抓获两名当事人后,公安民警随即赶到考场内,将两名考生“请出”考场。工作人员发现,这两名考生随身携入考场内的两个“橡皮擦”竟然是微型无线接收器。

“作案人非法使用的发射设备先进,发射功率很大。”昨日上午,记者在巢湖无线电管理处看到,他们收缴了2套无线电发射机、2台笔记本电脑和近20个无线接收器。一位工作人员向记者介绍,这起利用无线电进行考研作弊的案件在巢湖还是首例。

“还有50分钟,要给力的答案”

记者从无线发射信息的截图上看到,一位涉嫌舞弊的考生向“卖家”发送这样一条雷人的信息:“还有50分钟,要给力的答案。”在这条信息下面,发送人发送数条英语选择题、阅读题和大、小作文答案。

昨日,面对记者的采访,一位涉嫌作弊的考生很后悔。他说,几个月前他是从网



执法人员依法收缴的无线发射和接收设备

上看到“卖家”有偿提供研究生统考的答案的信息,于是抱着侥幸的心理,通过QQ和对方接上头,给对方汇出一万多块钱。这位考生说,对方提供的答案“不正确,有乱码”。

另据了解,这起利用无线电设备进行

考研的舞弊行为,不仅影响到考试的公平和公正,还涉嫌非法使用无线设备和传播国家机密。目前,巢湖市公安局网监支队已介入调查,已经对其中2人依法拘留,此案正在进一步调查中。

今年底,合肥到深圳也有动车可坐

铁道部总规划师昨对外介绍,武广高铁将延伸至深圳

星报讯(记者 王玉) 今年底,广州至深圳高铁通车,届时,武广高铁终点站延伸至深圳,全程最快3个半小时。这是铁道部总规划师郑健昨日对外介绍的最新消息。此消息公布后,合肥百姓也为一喜,武广高铁延伸至深圳,意味着从合肥到深圳也有动车可坐,而且只要5小时即可到达。

根据规划,北京—广州—深圳—香港高速铁路,是我国“四纵四横”高铁网的组

成部分。去年底,武汉至广州段率先建成通车,广州—深圳段今年底通车。广州至深圳段线路长度为1046公里,总投资167亿元,北起武广高铁广州南站,止于深圳北站,运营时间30分钟左右。

合武铁路开通后,从合肥到武汉的动车运行时间只需要2小时车程,大大方便了两地乘客的往来。武广铁路通车后,合肥人借助合武线和武广线的相接,实现了从合肥到广州动车运行4个多小时的目的。

按照计划,武广铁路的延伸至深圳,也就意味着从合肥到深圳的动车可以正常运行,而动车运行时间也仅在5个小时。

动车开行,令人惊喜,但票价会不会很高?依据武广高铁定价推算,武汉至深圳一等车票价应在900元以内,二等车票价600元以内,合肥至武汉的动车票,一等座135元左右,二等座113元左右。那么,合肥到深圳的动车一等座预计在1035元左右,二等座在735元左右。



散兵镇又传出爆炸声 爆炸致厂房塌压一工人死亡

星报讯(记者 张发平 陶理清) 1月15日,巢湖市居巢区散兵镇鑫隆烟花有限责任公司发生一起爆炸事故,因厂房塌压致1名工人死亡。

据介绍,1月15日14时10分左右,鑫隆烟花制造有限公司的一名工人在搬运过程中,因摩擦起火引爆黑火药中转库里存放的约50多斤黑火药,黑火药中转库被炸毁。因厂房塌压,1名工人死亡。

目前,公安机关已对企业法人和安全员进行控制,居巢区政府成立了事故调查组,并已迅速开展工作,事故善后工作正在进行之中。同时,区政府决定对全区花炮企业实行停产整顿。

所谓的“高息”竟是张空头支票

安庆一男子以高额利息为饵骗得110余万

星报讯(阿萌) 安庆市一男子以被查封的房产和已经被转让的某图书馆经营权为诱饵,并许以所谓的高额利息,连续多次骗得14位受害人资金高达110余万元。近日,该男子被刑事拘留。

去年9月,安庆市一公司法人余某到大观经侦大队报案,称2009年6月13日至

2010年5月7日,42岁的男子尹某以做书店生意需要流动资金为由,向其借款,尹某以在该市人民路一处房产及该市某图书馆的经营权为“抵押”(经查,该房产于2008年被查封、图书馆经营权早已转让他人),并以高额利息为诱饵,先后分9次诈骗受害人余某人民币15万余元。

警方通过线索得知,尹某在武汉市城区一快递公司工作。民警赶赴武汉,成功将其抓获归案。

经审讯,犯罪嫌疑人尹某交代,从2008年至2010年间,其以高息回报为诱饵,以入股、合伙做书籍、报纸生意为名,向张某、徐某等14人骗取资金110.18万元。

“坏我风水”也能索赔? 天长一农民敲诈未遂被拘

星报讯(范学军 许开翔) 1月14日,以“坏了风水”为名敲诈企业的天长市郑集镇农民王某被当地警方刑拘。

2010年12月19日,天长市郑集某采石公司为了扩展场地,雇请费某某清除场地上的杂树。向阳社区居民王某某得知后,以清理场地上的树影响他家的风水为由,向厂方索要50000元。在要求未得到满足的情况下,用石头将费某某的右眼砸伤。

案发后,郑集派出所及时组织民警展开调查,很快就查清了案情。经法医鉴定,费某某的伤情为轻伤,随后,王某某因为涉嫌故意伤害被天长市公安局刑事拘留。

所想的“白马王子”原来是个骗子

15岁女生被騙色,家人遭勒索

星报讯(明华 记者 志强) 小红(化名)是一名年仅15岁的妙龄少女,正读中学二年级。一天,她偶遇年仅17岁的小强(化名),认为找到了自己梦中的“白马王子”,以身相许。结果,让她没有想到的是,小强竟是个恶魔,不但对她进行非法拘禁,还屡屡对她的家人进行敲诈。

气就和朋友秦某出去玩,在城区培新巷一个出租房内碰见秦某的朋友小强。小强比她大两岁,贵州都匀市人,精明帅气,能说会道,很快俘获了她的芳心。小红认为遇到了心目中的“白马王子”,当晚就以身相许,其后在小强的出租房内住了下来。

由于小强是外地人,又无正当职业,身上的钱很快所剩无几,他便让小红回家拿

钱。小红不愿回家。1月5日,一向体贴的小强逼小红给他打了一张5000元钱的欠条,并给小红的母亲打电话,让其送5000块钱来,否则就不放小红回家。小红的母亲和小强约好见面地点,并给了小强5000元钱,小红之后回家。1月14日,小强故伎重施,索要1万元,小红的家人电话报警,小强很快被抓获。

元旦期间,宿州市的小红因和父母生